
 
 

 

 

 
4ήμερη Εκδρομή 26-31 Μαΐου 2025 

& Ι.Μ.Αγίου Παταπίου Λουτράκι, Ι.Μ.Αγ. Ιωάννη Ρώσσου, Χαλκίδα 
Προσκύνημα στην Τίμια Κάρα του Αποστόλου Αγίου Θωμά στην Πάτμο 

 
Περιποιημένη και προσεγμένη, ολόλευκη, όπως κάθε γνήσια κούκλα του Αιγαίου, με μια μυσταγωγική, 
σοφιστικέ ατμόσφαιρα αλλά και μια εκλεπτυσμένη-κοσμοπολίτικη αύρα, η Πάτμος ή αλλιώς «το νησί της 
Αποκάλυψης», μιας και εκεί, σύμφωνα με τη χριστιανική παράδοση, ο αγαπημένος μαθητής του Χριστού, ο 
ευαγγελιστής Ιωάννης, άκουσε τη φωνή του Θεού, ξεχωρίζει για τη θρησκευτική της κληρονομιά. 

 
Αναλυτικό πρόγραμμα: 

 

1η μέρα Δευτέρα 26/5 : ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ Συγκέντρωση το βράδυ  στο λιμάνι  Ηρακλείου, και 
αναχώρηση με το βραδινό πλοίο των Μινωικών Γραμμών για τον Πειραιά.  

 
 

2η Ημέρα Τρίτη 27/5 :ΠΕΙΡΑΙΑΣ- Ι.Μ.ΑΓ.ΠΑΤΑΠΙΟΥ ΛΟΥΤΡΑΚΙ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΠΑΤΜΟΣ. 

Άφιξη στον Πειραιά και αναχώρηση με το πούλμαν για το Λουτράκι και τη Μονή του ΑΓΙΟΥ ΠΑΤΑΠΙΟΥ. 

Αφού προσκυνήσουμε θα επιστρέψουμε στο λιμάνι του Πειραιά, για την αναχώρησή μας για Πάτμο. Επιβίβαση 
στο πλοίο (αναχώρηση* 15.00)και άφιξη αργά το βράδυ στο Ιερό Νησί (22.10), το νησί της Αποκάλυψης ή 

Ιερουσαλήμ του Αιγαίου. Το ξενοδοχείο μας είναι 3’ από το λιμάνι, άφιξη, τακτοποίηση, διανυκτέρευση.  
 
 

3η Ημέρα Τετάρτη 28/5  : ΠΑΤΜΟΣ  - ΣΠΗΛΑΙΟ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗΣ – ΜΟΝΗ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ 

ΘΕΟΛΟΓΟΥ – ΜΟΝΗ ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ. Μετά το πρωινό, ημερήσια εκδρομή με το πούλμαν, 

όπου θα επισκεφτούμε το ΣΠΗΛΑΙΟ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗΣ, πρόκειται για την μικρή σπηλιά της Αποκάλυψης 

στην οποία έζησε για δύο ολόκληρα χρόνια ο Άγιος Ιωάννης ο Θεολόγος, και έγραψε το προφητικό βιβλίο της 
Αποκάλυψης. Θα γνωρίσουμε τη σπηλιά που έμεινε ο Άγιος, θα δούμε το σημείο που κοιμόταν και το σημείο 
που έβαζε το χέρι του να κρατηθεί όταν σηκωνόταν. Θα προσκυνήσουμε και μετά πάμε στη Χώρα, όπου 

βρίσκεται η  ΜΟΝΗ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΘΕΟΛΟΓΟΥ (108μ.χ.) που ίδρυσε ο Όσιος Χριστόδουλος. Το 

Μοναστήρι χτισμένο στην κορυφή του βουνού, εκεί που γύρω του κτίστηκε η σημερινή Χώρα, θυμίζει 
βυζαντινό κάστρο, κ δεσπόζει σε όλο το νησί. Στη Μονή, υπάρχουν επίσης παρεκκλήσια των μεταβυζαντινών 

χρόνων, επίσης και η  Τίμια Κάρα του ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΑΓΙΟΥ ΘΩΜΑ που θα προσκυνήσουμε. Στην 

συνέχεια, θα επισκεφτούμε την γυναικεία Μονή ΖΟΩΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ ΠΑΤΜΟΥ, χαρακτηριστικό 

δείγμα νησιώτικης αρχιτεκτονικής. Καταλήγουμε στην όμορφη παραλία του Γροίκου με ψιλό χαλικάκι &  

άμμο, η οποία μοιάζει με λίμνη. Εντυπωσιακό στοιχείο του τοπίου είναι η θέα προς την “πέτρα της 
Καλικατσούς” έναν μεγάλο βράχο που ενώνεται με την στεριά με μια στενή λωρίδα. Θα έχουμε χρόνο για 



 
 

 

 

μπάνιο(αναλόγως καιρού), και γεύμα στις γραφικές ταβερνούλες. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο, 
χρόνος ελεύθερος στη Σκάλα, διανυκτέρευση. 
 
 
 

4η Ημέρα: Πέμπτη 29/5 ΠΑΤΜΟΣ : ΜΟΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ – ΙΕΡΟ ΚΑΘΙΣΜΑ ΑΓΙΟΥ 

ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ – ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΜΠΟΣ : Μετά το πρωινό  μας θα μαζέψουμε τις αποσκευές μας και θα 
αναχωρήσουμε στις 11:00 πμ  περίπου από το ξενοδοχείο, για περιήγηση με το πούλμαν, όπου θα 

επισκεφτούμε την Ι.Μ.ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ, το μεγαλύτερο γυναικείο Μοναστήρι του νησιού, με εκπληκτική 

θέα προς τον κόλπο των Κήπων. Συνεχίζουμε για το ΙΕΡΟ ΚΑΘΙΣΜΑ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ του 

θαυματουργού στα λεγόμενα Λουκάκια της Πάτμου. Συνεχίζουμε για τη βόρεια πλευρά του λιμανιού όπου 

μπορεί κανείς να αντικρύσει το λόφο της Κουμάνας. Καταλήγουμε στην παραλία Κάμπου, οργανωμένη και 
πολυσύχναστη παραλία του νησιού, με κρυστάλλινα και πεντακάθαρα νερά με παραδοσιακές ταβέρνες. 
Παραμονή για γεύμα. Επιστροφή στη Σκάλα, στο ξενοδοχείο μας,  στο σαλόνι ή βόλτα στη Σκάλα. Επίσης -όσοι 
θέλουν -μπορούν με το ΚΤΕΛ ή ταξί να κάνουν ακόμα μια περιήγηση στην όμορφη Χώρα,  και στις 23.30 θα 
συγκεντρωθούμε στο λιμάνι, όπου το πλοίο για τον Πειραιά αναχωρεί γύρω στις 00.15πμ*. Διανυκτέρευση εν 
πλω. 
 

 

 

 

 

5η Ημέρα Παρασκευή 30/5 :ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΕΥΒΟΙΑ ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΩΣΟΣ-ΧΑΛΚΙΔΑ– 

ΛΙΜ.ΠΕΙΡΑΙΑ(αναχωρηση για Ηράκλειο): Άφιξη το πρωί γύρω στις 08.30 στο λιμάνι Πειραιά  όπου θα 

μας περιμένει πούλμαν να πάμε στην Εύβοια για προσκύνημα στον Άγιο Ιωάννη το Ρώσσο, σχετική 

παραμονή για προσκύνημα και γεύμα , και στη συνέχεια μικρή στάση στη Χαλκίδα. Ακολουθεί η επιστροφή 
στο Λιμάνι Πειραιά, όπου θα επιβιβαστούμε στο βραδινό πλοίο για το Ηράκλειο. 
 

6η Ημέρα Σάββατο 31/5  : Άφιξη στο Ηράκλειο νωρίς το πρωί. ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

ΤΙΜΗ:  339€ /ανά άτομο σε 2κλινο/3κλινο δωμ- Μονόκλινο +70€ 

 
Στην τιμή περιλαμβάνονται: 

• Εισιτήρια πλοίου ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ με Μινωικές σε οικονομική θέση. 

• Εισιτήρια: ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΠΑΤΜΟΣ -  ΠΕΙΡΑΙΑΣ με BLUE STAR FERRIES (θέση σαλόνι ) 

• 2 διανυκτερεύσεις στην ΠΑΤΜΟ σε επιλεγμένο  ξενοδοχείο  3*-μπροστά στο λιμάνι, με  πρωινό  

• Οι μετακινήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα, με κλιματιζόμενο πούλμαν.  

• Συνοδός – Αρχηγός του Γραφείου  μας από το Ηράκλειο , και καθ΄ολη τη διάρκεια της εκδρομής. 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης,  Φ.Π.Α 
 

ΔΕΝ περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία, μοναστηριακούς ή αρχαιολογικούς χώρους, Γεύματα, ποτά, κτλ., 
Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή είναι προαιρετικό. Φόρος διαμονής( πληρώνεται από τους πελάτες   
στο ξενοδοχείο στην άφιξη, 3€/ανά δωμάτιο /ανά διανυκτέρευση).  
 

Εξτρά και προαιρετικά : κρεβάτι σε Καμπίνες ανά διαδρομή /ανά άτομο : 
1) Σε  4κλινη καμπίνα ΑΒ4 σε ΜΙΝΩΙΚΕΣ: +15€, σε 2κλινη καμπίνα ΑΒ2: +45€/άτομο/ανά διαδρομή. 
2) ΠΕΙΡΑΙΑ-ΠΑΤΜΟ/ ΠΑΤΜΟ -ΠΕΙΡΑΙΑ με BLUE STAR FERRIES σε 2κλιν. ΑΒ2 : 38€/άτομο/ανά διαδρομή 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ*: Οι  τιμές & ώρες των πλοίων ενδέχεται να αλλάξουν ως την ημερομηνία αναχώρησης  
καθ ότι το πρόγραμμα αυτό έγινε με τιμές & ώρες που ίσχυαν τον Ιανουάριο 2025 


